Valészintiségszamitas potzarthelyi dolgozat
Mérnok informatikus szak
2009. november 23.

NEV: NEPTUN KOD: _____

GYAKORLATVEZETO:

1. Rontgenvizsgalat sordn 0, 99 annak a valésziniisége, hogy tbc-s beteg beteg-
ségét felfedezik. Annak valdsziniisége, hogy egy egészséges embert beteg-
nek taldlnak 0,002. A tbc-ben szenveddk ardnya a lakossdgon beliil 0, 0003.
Mennyi annak a valésziniisége, hogy az ember egészséges, ha atvilagitaskor
betegnek talaltak?

2. Az a paraméter melyik értékénél lesz stirtiségfiiggvény az

f(@)=a(2z—2%),2€(0,2)?

Adja meg ehhez a siirtiségfiiggvényhez tartozé eloszldsfiiggvényt!

3. Legyen az (X, Y)T vektor valészinliségi valtozo slirtiségfliggvénye

(x+y), had<z,y<l1

fxy(z,y) = { 0, egyébként

Adja meg az fy|x (y|z) feltételes stirtiségfiiggvényt! Fiiggetlen-e X és Y'?

4. Legyenek X,Y € U (0,1) fiiggetlenek és Z = 1?;12/)(. Szémolja ki a Z
varhaté értékét!

5. Haromszor dobunk fel egy szabalyos dobdkockat. X a kapott hatosok
szama, Y a kapott paros értékek szama. Adja meg X és Y egyiittes
eloszlasat, kovariancidjukat. Fiiggetlen-e X és Y 7

6. Legyen X € Po(1)ésY € Po(2) fuggetlen. Adjamegaz R(X —2Y,X +7Y)
korreléciés egyiitthaté értékét!
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NEV: NEPTUN KOD: _____

GYAKORLATVEZETO:

1. Rontgenvizsgalat sordn 0, 95 annak a valésziniisége, hogy tbc-s beteg beteg-
ségét felfedezik. Annak valdsziniisége, hogy egy egészséges embert beteg-
nek taldlnak 0,001. A tbc-ben szenveddk ardnya a lakossdgon beliil 0, 0001.
Mennyi annak a valésziniisége, hogy az ember egészséges, ha atvilagitaskor
betegnek talaltak?

2. Az a paraméter melyik értékénél lesz stirtiségfiiggvény az

fl@)=a (23@—1—352) ,x € (1,3)?

Adja meg ehhez a siirtiségfiiggvényhez tartozé eloszldsfiiggvényt!
3. Az X ésY egyiittes siiriiségfiiggvénye

% ($2+xy+y2), hal0<z,y<1
0, egyébként

fxy(zy) = {

Adja meg az fx|y(z|y) feltételes stirtiségfiiggvényt! Fiiggetlen-e X és Y7
4. Legyenek X,Y € U (0,1) fiiggetlenek és Z = % Szémolja ki a Z
varhaté értékét!

5. Haromszor dobunk fel egy szabalyos dobdkockat. X a kapott hatosok
szama, Y a kapott paratlan értékek szama. Adja meg X és Y egyiittes
eloszlasat, kovariancidjukat. Fiiggetlen-e X és Y 7

6. Legyen X € Po(3)ésY € Po(2) fuggetlen. Adjamegaz R(X —Y,2X 4+7Y)
korrelaciés egytitthaté értékét!



